



АНДРЕЙ БУДКОВОЙ В ПРОЕКТЕ #ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ



В проекте **#ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ** участвует руководитель отдела криминалистики следственного управления СК России по Удмуртской Республике Андрей Егорович Будковой:

«Хорошо помню теплый и ясный сентябрьский день 1984 года. Первый класс, предвкушение чего-то нового и грандиозного, гордость, волнение, радость, новенький ранец за спиной и огромный букет красных гладиолусов в руках.

Учеба мне давалась легко. Больше нравились гуманитарные предметы - история, русский язык и литература, но интерес вызывали и точные науки. Решение математических задач требовало копотливости, сосредоточенности и внимательности, тренировало логику и аналитические способности. Эти навыки оказались очень важны в жизни.

Школа для меня и моих сверстников была по-настоящему вторым домом, а наш классный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

коллектив был в прямом смысле «классный» и очень дружный. Мы были вовлечены в массу полезных занятий, организовывали спектакли, различные смотры и конкурсы, ходили в турпоходы, собирали макулатуру и металлолом, осенью ездили на уборку урожая, помогая колхозам собирать картофель и морковь, устраивали субботники, на которых приводили в порядок территорию школы и классы, чтобы здесь было чисто и уютно.

Помимо учебы я занимался общественной работой, так как занимал пост председателя совета пионерской дружины школы. Секции, кружки, мероприятия - школьная жизнь просто кипела, было очень интересно и ответственно. Хочу отметить, что учителя не просто давали нам знания, они прививали нам любовь к Родине, труду, учили дружбе и взаимопомощи, уважению к старшим, помогали найти себя и делать правильный выбор. Поэтому школьные годы я всегда вспоминаю с теплотой и благодарностью».

18 Марта 2024

Адрес страницы: https://udm.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1869123